
 
        QF-H-006 

              
 
 
Република Србија 
„Републички хидрометеоролошки завод Србије“ 
Број: 404-48/14-9 
10.04.2014. године 
Кнеза Вишеслава бр.66. 
Б е о г р а д 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
ОДГОВОРИ НА ПИТАЊА И ИСПРАВКА КОНКУРСНЕ 

ДОКУМЕНТАЦИЈЕ 
за јавну набавку услуге у отвореном поступку: 

 „Осигурање имовине, запослених лица и ангажованих лица у Републичком 
хидрометеоролошком заводу“ 

по јавном позиву од 18.03.2014. 
 
 

Редни број набавке:  06/14 
 
 

   
 

 
 
 
 
 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 

 
1 

Конкурсна документација за јавну набавку услуге:“Осигурање имовине, запослених лица и 
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На основу чл. 20.  Закона о јавним набавкама (Сл. Гласник РСбр.124/12),  а у вези са 
постављеним питањима заинтересованих понуђача, објављује се  
 

 
ОДГОВОРИ НА ПИТАЊА И ИСПРАВКА КОНКУРСНЕ 

ДОКУМЕНТАЦИЈЕ 
 

1.Питање: На страни 11 конкурсне документације у делу који се односи на то шта понуда мора 
да садржи, стоји Образац потврде за референце Образац број XI, с обзиром да као доказ треба 
доставити копије полиса осигурање, да ли је ово само техничка грешка? 
 
Одоговор: Уочени недостатак је неспоран, па се у циљу усклађивања назива обрасца врши 
исправка техничке грешке на странама 2, 11, 23 и 36 Конкурсне документације. 
 
На страни 2. Конкурсне документације у табели садржаја конкурсне документације уместо 
назива обрасца XI „Образац потврде за референце“ треба да стоји „Образац референтне листе“. 
 
 У делу Упутства понуђачима како да сачине понуду, страна 11 конкурсне документације, 
ставка „Образац потврде за референце (Образац XI) попуњен, потписан и оверен од стране 
даваоце потврде“ замењује се новом реченицом: 

„Образац референтне листе  (Образац XI), попуњен, потписан и оверен од стране понуђача“. 

Наведени недостатак на странама 23. и 36 .конкурсне документације, грешка у неусклађености 
назива обрасца отклања се заменом страна 23. и 36. Конкурсне документације са новим 
коригованим странама које су дате у прилогу овог одговора. Понуђачи приликом састављања 
понуде замениће стране 23. и 36.  конкурсне документације са коригованим странама из 
прилога овог одговора. 
 
Сходно изложеном понуђачи нису у обавези да достављају потврде за референце потписане и 
оверене од стране других наручилаца, већ самостално на  обрасцу референтне листе (Образац 
XI)  исказују извршене услуге и прилажу фотокопије полиса осигурања које су биле предмет 
ранијих услуга. 
 
2.Питање: У обрасцу понуде треба уписати ажурност у исплати штета, с обзиром да је услов за 
учешће у поступку јавне набавке Ажурност у решавању штета, да ли ту треба уписати тај 
податак? 
 
Одговор: Понуђачи уносе проценат ажурности у решавању штета на обрасцу понуде. 
Наручилац се определио да ажурност буде исказана на транспарентан начин у самој понуди 
која је саставни део уговора и тиме обавезујућа, а не у виду изјаве на посебно прописаном 
обрасцу. Обзиром да је у питању квалификациони услов за учешће у поступку комисија ће у 
фази стручне оцене понуда свакако вршити проверу на основу података који се буду 
достављени и прописане формуле из конкурсне документације у делу додатни услови у начин 
доказивања испуњености услова. 
 
3.Питање: Код спецификације услуга, осигурање од пожара и неких других опасности, молим 
вас за информацију да ли доплатак за откуп амортизоване вредности код делимичних штета 
треба да се односи и на допунске ризике излива воде из инсталације и поплаве бујице и високе 
воде? 

2 
 

Конкурсна документација за јавну набавку услуге:“Осигурање имовине, запослених лица и 
ангажованих лица у Републичком хидрометеоролошком заводу“ бр.404-48/14 

 
 



Одговор: Да. Доплатак за откуп амортизоване вредности код делимичних штета односи се и на 
допунске ризике излива воде из инсталације и поплаве, бујице и високе воде. 
 
4.Питање: Ради одређивања цене осигурања молим вас да нам доставите одвојено вредност 
опреме у градовима и вредности опреме у селима? 
 
Одговор:  Одвајање вредности опреме на начин на који је извршено одвајање вредности 
непокретности у градовима и селима је нецелисходно и несврсисходно. Целокупну опрему чине 
истородне и истоврсне ствари које се прибављају централизовано и распоређују се по свим 
објектима Републичког хидрометеоролошког завода, у циљу обављања основне делатности, 
односно обављање хидролошких и метеролошких мерења.  Стога опрема не може имати 
вредности која се разликује у зависности да ли се иста налази у градовима или у селима као што 
је случај са непокретностима. Сума осигурања за опрему одређена је на основу њихове набавне 
вредности. 
 
5. Питање: На страни 22 под тачком 6 један од доказа је и доказ о разврставању правног лица, 
како су по Закону о рачуноводству и ревизији, чл.7. ст.10, друштва за осигурање разврстана у 
Велика правна лица, а обавештење о разврставању Републички завод за статистику не издаје већ 
10 година, иста вам ниједна осигуравајућа кућа не може доставити а да није застарелог датума. 
Разврставања се раде на годишњем нивоу, па самим тим разврставања извршена у претходним 
годинама престају да важе. Да ли је довољно доставити извештај о бонитету или биланс стања и 
биланс успеха са мишљењем ревизора за 2010, 2011 и 2012. годину? 
 
Одговор: Да. 
 
6. Питање: Такође је потребно потврдити да ли референт листа поменута на страни 23. 
Конкурсне документације треба да се односи на 2011, 2012 и 2013. Годину? 
 
Одоговор:  Обзиром на датум објаве јавног позива односно 18.03.2014. године, сви захтеви који 
се односе на утврђивање услова за учешће у поступку односе се на период претходне три 
године. Имајући у виду пословну годину која се завршава крајем марта, наручилац се определио 
за 2010, 2011 и 2012. годину, јер за 2013. годину поједине доказе, попут мишљења ревизора, 
није могуће прибавити. Стога је у циљу усклађивања за референце такође одређен период 2010, 
2011 и 2012.  
Сходно томе неусклађеност у годинама за референце отклања се заменом обрасца на страни 23. 
Кокурсне документације који се налази у прилогу, како је наведено у одговору на прво питање, 
што значи да се документација за референце односи на 2010, 2011 и 2012. одину. 
 
 
 
 
 
 
 
 
       КОМИСИЈА ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ 

   ____________________________                                                                      
Радован Ћосић, дипл. правник 
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Референтна листа: 
Фотокопијe осигурања од пожара и 
других опасности са укупном сумом 
осигурања по полиси у 2010., 2011. и 
2012.години.  
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Важећа дозвола за обављање делатности 
која је предмет јавне набавке издата од 
стране НБС (физички доказ). 
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Сертификат ISO 9001(обична копија) 
  

 
 

10 

Висина основног капитала (капитал и 
резерве (АОП 101 из Биланса стања на 
дан 31.12.2012. године) – минимум 
1.000.000.000,00 динара. 
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XI    ОБРАЗАЦ РЕФЕРЕНТНE ЛИСТE 

 
 

 
 

   Р.бр. Датум и број полисе                 Сума осигурања 

          1.   

          2.   

          3.   

          4.   

          5.   

          6.   

          7.   

          8.   

          9.   

        10.   

 
            Понуђач 
 
                                                                                                                _________________ 

                                                     
Напомена: Доставити фотокопије полиса којима се доказује референтна листа. 
Образац Потврда за референцу имовине понуђач мора да попуни, овери печатом и потпише, 
чиме потврђује да су тачни подаци који су у обрасцу понуде наведени. 
 
Уколико понуђачи подносе заједничку понуду, група понуђача може да се определи да образац 
понуде потписују и печатом оверавају сви понуђачи из групе понуђача (копирати у довољном 
броју примерака) или група понуђача може да писмено овласти једног понуђача из групе који ће 
попунити, потписати и печатом оверити образац Потврда за референцу имовине. 
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